

**Бесплатные  
объявления**  
Стр. 2-3

**Новости  
Горловки**  
Стр. 4-5

**Новости  
ДНР**  
Стр. 6-7

**Новости  
Мира**  
Стр. 8-9

**Программа  
телепередач**  
Стр. 10-14

**Советы  
Досуг**  
Стр. 15-16

## От Сердца к Сердцу: Сергеевой Екатерине неравнодушные люди передали еще 14100 руб.



В рамках благотворительной ак-

ции "От Сердца к Сердцу" редакция издания газеты "Горловка.Сегодня" передала очередную денежную помощь от небезразличных к чужой беде людей.

22 августа редакция газеты "Горловка.Сегодня" в лице директора издания Мещерякова Александра осуществила очередную передачу денежных средств Сергеевой Екатерине, жительнице пос. Зайцево, которой был диагностирован рак. Все собранные средства будут потрачены на приобретение лекарств, необходимых для прохождения хи-

миотерапии.

В этот раз удалось собрать 14 100 руб. Со слов Екатерины, нахождение оставшихся курсов химиотерапии и курса реабилитации необходимо еще около 40 000 руб. На текущий момент Екатерине передано 28 800 руб.

«Спасибо большое жителям России, которые остались неравнодушны к моей проблеме, которые мне помогают деньгами - я им очень благодарна! Потому что от этого зависит мое здоровье», - поблагодарила Екатерина Сергеева.

## Директору КП "Зайцево-Сервис", получившей ранение из-за обстрелов ВСУ, диагностировали контузию

Двое человек погибли в Донецкой Народной Республике в результате артиллерийского обстрела со стороны украинских карателей, еще 5 мирных жителей получили ранения. Об этом 21 августа заявил заместитель командующего оперативным командованием ДНР Эдуард Басурин.

«В Кировском районе Донецка погиб один из мирных жителей 1974 года рождения, — отметил Эдуард Александрович. — В рядах сил ДНР погиб один военнослужащий».

По информации Басурина, ранения получили 5 мирных жителей: в Петровском районе Донецка — муж-



чина 1978 г.р., в Ясиноватой — мужчина 1978 г.р., в поселке Зайцево (под

Горловкой) — мужчина 1983 г.р. и в Коминтерново - мужчина 1959 г.р.

20 августа в 16:25 в результате обстрела Зайцево осколочные ранения получил мужчина 1938 года рождения. По информации источника, пострадавший был госпитализирован в городскую больницу №2, его состояние уточняется. В оперативном командовании ДНР сообщалось, что украинские каратели за сутки 480 раз обстреляли прифронтовые территории ДНР. Также отмечается, что в Зайцево ранена глава местной администрации Ирина Дикун, у нее диагностирована контузия.

## Объявлен конкурс сочинений и рисунков «Как я провел лето 2016»

1 сентября — день, когда тысячи школьников возвращаются за парты и получают первое домашнее задание. Какое? Конечно же, сочинение на тему «Как я провел лето!»

Специально для всех школьников мы устраиваем конкурс сочинений. Расскажи или нарисуй о своём лете 2016, пришли свое сочинение или рисунок на тему «Как я провел лето!» и получи главный приз! Организаторы конкурса: радио «Stels», при поддержке Депутата Народного Совета ДНР Крикуленко Ю.А., «Самообороны Горловки», а также издания «Горловка.Сегодня».

**Положение о конкурсе детских сочинений «Как я провел лето 2016»**

Процедура участия:

Для участников 1-4 классов: необходимо нарисовать рисунок на тему «Как я провел лето 2016»; прислать на адрес [konkurs@gorlovka.su](mailto:konkurs@gorlovka.su) свой рисунок, указав в письме информацию об участнике: имя, фамилию, возраст, фотографию, населенный пункт, класс и номер школы, контактную информацию (не публикуется), адрес электронной почты для связи;

Для участников 5-11 классов: написать сочинение на тему «Как я провел лето 2016»; прислать на адрес [konkurs@gorlovka.su](mailto:konkurs@gorlovka.su) свое сочинение, а также дополнительные материалы (иллюстрации, если они являются неотъемлемой частью сочинения), указав в письме информацию об участнике: имя, фамилию, возраст, фотографию, населенный пункт, класс и номер школы, контактную информацию (не публикуется), адрес электронной почты для связи.

**Требования к работам:**

Все работы высылаются на

адрес электронной почты: [konkurs@gorlovka.su](mailto:konkurs@gorlovka.su).

Участники конкурса выполняют задание самостоятельно на русском языке. Рисунки: к конкурсу допускаются рисунки, выполненные на формате не менее А4 и не более А3.

Сочинения: к конкурсу допускаются сочинения объемом не менее 1 и не более 3 печатных страниц формата А4, напечатанные шрифтом № 12 Times New Roman. Расстояние между строк должно составлять полуторный интервал, отсканированные рисунки или фотографии.

Работы с сочинениями должны быть составлены в текстовом редакторе и совместимым с форматом .doc., рисунки и фотографии в формате .jpg. К конкурсу не допускаются сочинения, содержащие заимствованный текст. Конкурсное сочинение не должно быть уже опубликовано в сети Интернет или других общедоступных источниках.

Если не будет выполнен хотя бы один из вышеперечисленных пунктов, сочинение к конкурсу не допускается. Работы, представляемые на конкурс, выполняются индивидуально. Коллективные работы не принимаются. Все сочинения, после проверки модератором, будут опубликованы в социальных сетях. Присылая сочинения, Вы соглашаетесь, что они будут размещены в соц. сетях и не будут удалены, если Вы вдруг передумаете.

**Участники конкурса:**

Участниками конкурса могут стать учащиеся общеобразовательных учреждений города Горловки 1-11-х классов.

**Подведение итогов:**

Рисунки оцениваются по следующим критериям:

Соответствие работы заданной

теме;

**Степень раскрытия работы;**

По степени креативности изложения.

Сочинение оценивается по следующим критериям:

Соответствие работы заданной теме;

Степень раскрытия темы;

Логичность изложения материала;

Новые интересные идеи, мысли;

Умение использовать выразительные средства языка;

Грамматика.

Сроки проведения:

Дата начала конкурса: 12 августа 2016 года

Приём работ участников: с 12.08.2016 по 28.08.2016

Подведение итогов конкурса: с 29.08.2016 по 31.08.2016

Объявление победителей конкурса: 31.08.2016

**Награждение:**

По итогам конкурса жюри выбирает 1 победителя среди 1-4 классов и 1 победителя среди 5-11 классов, эти участники получают главные призы, а именно полный набор канцелярских принадлежностей вместе с ранцами. Победители, которые займут 2 и 3 места среди сочинений и рисунков получают поощрительные призы. Все участники получают месячную бесплатную подписку на газету «Горловка.Сегодня», а также сертификат на бесплатное поздравление или заказ песни по радио «Stels».

**Состав жюри:**

Депутат Народного Совета ДНР Крикуленко Ю.А.

Представитель группы «Самообороны Горловки» Мария Пшеничная

Директор издания «Горловка.Сегодня», а также радио «Stels» Мещеряков А.В.

ГОРЛОВКА. пр. ПОБЕДЫ.30

ОКНА  
ДВЕРИ  
БАЛКОНЫ  
РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

+3 8 071 303 19 09  
+3 8 095 428 39 09

## С Днем шахтера, дорогие горловчане!

Редакция газеты «Горловка.Сегодня» поздравляет горняков, всех, кто сегодня опускается в забой, и ветеранов отрасли, с профессиональным праздником!

Уважаемые шахтеры! Горловка была и есть городом шахтерской славы, Вашей славы, Вашего подвига! Вы каждый день идете на риск, спускаясь под землю, Вы знаете цену жизни и цену дружбе, на Ваше надежное плечо всегда можно положиться. Дорогие горняки, несмотря на все трудности, Вы остаетесь преданными выбранной профессии и в мирное время, и время военных испытаний, выпавших на наш город. С огромной благодарностью поздравляем горняков и их семьи с праздником, желаем безаварийной работы и достойной заработной платы, крепкого здоровья Вам и Вашим близким, благополучия и достатка! Удачи, стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Мира и счастья каждой шахтерской семье!

РАДИО  
**Stels**  
на волнах  
**100.9 FM**  
Тел.: 0718881009  
Тел.: 0956290636  
[stelsfm.ru](http://stelsfm.ru)

**Выполним отделочные работы любой сложности и любого объёма.**

Ремонт квартир, офисов, домов и других помещений. Подготовка помещений к ремонту. Демонтажные работы. Вынос и вывоз мусора. Монтаж электрики. Монтаж водопровода, канализации и отопления. Сварочные работы. Монтаж окон и дверных проемов. Быстро, качественно, по разумной цене.

Тел.: 0990830951, 0713021401.  
Владимир.





## В Горловке обстрелами ВСУ обесточены шахта и 80 трансформаторных подстанций



В ночь на 18 июля киевские фашисты вновь обстреляли Горловку, в результате чего в городе обесточены 80 трансформаторных подстанций, трансформатор шахты Румянцова и две высоковольтные линии. Об этом рассказал и.о. главы администрации города Иван Приходько.

«Из-за обстрелов у нас стоят 80 трансформаторных подстанций. Две высоковольтные линии 110 киловатт и трансформатор на шахте Румянцова. Сколько людей осталось без света, пока неизвестно», — отметил Приходько. Он добавил, что шахта была обстреляна украинскими силовиками 6 раз. На территории поверхностного комплекса взорвалось не менее 9 снарядов, разрушено здание материального склада, осколками посекло и другие объекты, повреждено остекление. Во время обстрела в забое находились 6 чело-

век. Один — на горизонте 850 метров и двое на глубине почти два километра. Все горняки подняты на поверхность, никто из них не пострадал. На предприятии работали сотрудники МЧС, которые обследовали территорию на предмет неразорвавшихся боеприпасов. Энергетики приступили к ремонту подстанции. Приходько подчеркнул, что «обстрелом ВСУ также разрушены два частных дома по улице Елены Колесовой».

Ориентировочно стрельба велась с САУ калибром 122 мм. Журналисты газеты Горловка.Сегодня побывали на месте обстрела. Один из снарядов попал в крышу частного дома по ул. Елены Колесовой. Другой — в огород дома напротив. По данной улице повреждено минимум 6 жилых домов. Люди не пострадали. «Порошенко "большой привет" передайте! И в ножки ему поклонитесь, что он, тварь такая, делает. Чтобы ему это все вернулось 10 раз», — прокомментировала одна из жительниц ул. Елены Колесовой.

Отметим, что в ночь на 17 июля в результате обстрелов в поселке Зайцево были повреждены семь жилых частных домов. По информации командования, зафиксированы повреждения остекления, кровли и крыш зданий. Информации о жертвах и пострадавших нет.

## Обстрелом ВСУ в Горловке повреждено не менее 19 домов

Как минимум 19 жилых домов повреждены в результате обстрела северо-западного пригорода Горловки со стороны украинских карателей в ночь на 21 августа. Об этом сообщил и.о. главы администрации города Иван Приходько.

«Минувшим вечером в Никитовском районе города, в поселке Зайцево, повреждены 19 домов на улицах Астраханская, Рыбалко, Героическая, Лукина, Буденого, Астангова, Карбышева, Багрицкого, Мирная, Есенина и Брусилова», — сказал Приходько.

В результате обстрела в ночь на 20 августа повреждено 30 жилых домов и два газопровода, сообщили в

оперативном командовании ДНР.

«При обстрелах со стороны киевских силовиков ночью в Республике повреждено 30 домохозяйств и две газовые трубы. Большая часть находится в селе Стыла Старобешевского района и поселке Зайцево», — подчеркнули в командовании.

В военном ведомстве добавили, что в домах в основном повреждено остекление, оконные блоки, фундаменты, в некоторых случаях обнаружены выбоины в стене и разрушения крыш. Данные об обстрелах подтвердили местные власти. «Жертв нет», — констатировали в администрации Зайцево.

## Кладбища пос. Зайцево безопасны для посещения

Через поселок Зайцево проходит линия фронта между ВС ДНР и ВСУ, из-за чего жилые массивы находятся под ежедневными обстрелами.

Несмотря на военные действия, КП «Зайцево-Сервис» продолжает выполнять свои функциональные обязанности, среди которых и поддержание жизнедеятельности кладбищ поселка. «В связи с учащенными слухами по вопросу: "Закрыты кладбища

"центральное-русское" и "старорусское". Я хочу сообщить: сколько военных действия не длились в нашем поселке - коммунальное предприятие "Зайцево-Сервис" продолжает работать, продолжает производить заборонения. На кладбищах безопасно - "растяжек" нет, каждый человек может прийти поухаживать за могилками близких», - рассказала директор КП "Зайцево-Сервис" Ирина Дикун.

## Обстрелом ВСУ повреждена основная электролиния, питающая насосную станцию «Приканальная»

Основная электрическая линия насосной станции «Приканальная» в Горловке повреждена в результате очередного ночного обстрела со стороны украинских карателей. Об этом сообщили в пресс-службе коммунального предприятия «Компания «Вода Донбасса»».

«18 августа в результате ночного обстрела ВСУ был обесточен ввод №2 насосной станции «Приканальная». Повреждены линии электропередачи, — отметила представитель КП. — Насосная станция «Приканальная» находится на территории г. Горловка и обеспечивает подачу воды из канала Северский Донец-Донбасс на Горловскую фильтровальную станцию №1».

В пресс-службе «Вода Донбасса» пояснили, что ввод №2 является главным источником электроэнергии. В настоящее время электрообеспечение насосной станции осуществляется по резервной линии — вводу №1.

Напомним, что обстрелы киевских фашистов неоднократно приводили к повреждениям объектов жизнеобеспечения на территории Донецкой Народной Республики. В частности, серьезно пострадали водопроводные и канализационные сети в прифронтовых районах. В частности, речь идет о таких объектах, как канал Северский Донец-Донбасс, Верхнекальмиусская и Донецкая фильтровальные станции.

## В городе в честь Дня шахтера с праздничными концертами выступят ведущие творческие коллективы ДНР

Министерство культуры ДНР подготовило ко Дню шахтера серию праздничных концертов в шахтерских городах — для зрителей будут выступать ведущие коллективы Республики.

«В канун Дня шахтера в четырех шахтерских городах Донецкой Народной Республики пройдет социально-культурная акция «Город шахтерской славы». В ее рамках состоятся концерты ведущих творческих коллективов Республики», — подчеркнул в Министерстве.

В мероприятиях участвуют народный театр песни и танца «Околица», вокальный ансамбль «Ре-Ми», шоу-группа «Два с половиной кума» и солисты Донецкой государственной академической филармонии Светлана Ломко и Владимир Слепенков.

«Мероприятия пройдут на цен-

тральных площадях: в Горловке концерт прошел 22 августа, 23 - в Углегорске, 25-го — пройдет Юнокоммунаровске. Заключительный концерт состоится в городском парке культуры и отдыха Шахтерска 26 августа», — перечислили в Минкультуры.

Кроме этого, в ДНР с 20 по 26 августа в рамках Международного фестиваля искусств «Донецкие самоцветы» запланированы выступления симфонического оркестра столичной филармонии в Горловке, Енакиеве, Снежном, Торезе и Кировском. Вход на концерты свободный.

День шахтера является профессиональным праздником горняков, история которого началась еще во времена Советского Союза. Ныне он по-прежнему отмечается в ряде бывших советских республик в последнее воскресенье августа.

## Участники акции «Всем миром» передали жителям прифронтового поселка Горловки продовольствие и одежду

Жители прифронтового поселка Горловки, шахты 6/7, получили гуманитарные наборы в рамках акции «Всем миром», инициированной ОД «Донецкая Республика». Об этом сообщили в пресс-службе Горловской городской администрации.

«В рамках проведения акции «Всем миром», инициированной общественным движением «Донецкая Республика» и Министерством промышленности и торговли ДНР были переданы гуманитарные наборы в поселок шахты 6/7 города Горловки», — заявили в администрации.

По информации администрации, в составе гуманитарных наборов — одежда, продовольствие и предметы быта. Акция помощи проводится по



всей Горловки, нуждающиеся люди могут обращаться в местное отделение ОДДР.

Напомним, что акция «Всем миром» была объявлена в ДНР в октябре 2015 года. Проводится при поддержке председателя парламента Республики Дениса Пушилина.

## ГП «Лекарства Донбасса» открыло аптечный пункт в прифронтовой Бессарабке на северо-западе Горловки

Государственное предприятие «Лекарства Донбасса» открыло аптечный пункт в прифронтовой Бессарабке на северо-западе Горловки, это первая за последние 1,5 года аптека в данном микрорайоне.

«В прифронтовом микрорайоне Бессарабка на базе амбулатории №9 государственным предприятием «Лекарства Донбасса» открыт аптечный пункт, — отметили в мэрии. — Нужно отметить, что до этого в микрорайоне полтора года не было ни одной точки продажи медикаментов».

Аптека начала работу накануне. По данным горздрава, в аптечный пункт завезены бесплатные медикаменты для их раздачи жителям прифронтового поселка шахты 6-7. «Лекарства будут раздаваться сотрудниками амбулатории по назна-

чению врача и при предъявлении паспорта», — сообщил сотрудник аптеки.

Ранее сообщалось, что в июле гуманитарная миссия Центра развития Донбасса совместно с городскими властями Горловки обеспечили нуждающихся местных жителей бесплатными медикаментами. Помощь получили около 1000 человек.

Государственное предприятие «Торговый дом «Лекарства Донбасса» создано в январе 2015 года. Занимается закупкой медикаментов у местных и зарубежных производителей. На сегодняшний день сеть предприятия включает в себя 23 аптеки и аптечных пунктов, пять из которых находятся в Горловке. С адресами можно ознакомиться на сайте министерства здравоохранения ДНР.

## Министерство обороны ДНР

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ Донецкой Народной Республики военный комиссариат осуществляет отбор граждан на ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Требования:

- граждане в возрасте от 18 до 55 лет;
- отсутствие судимости;
- годные по состоянию здоровья к военной службе.

Гарантии:

- выплата ежемесячного денежного содержания;
- продовольственное и вещевое обеспечение;
- Обращаться в отдел ВК ДНР по го-



роду Горловка или по тел.: (071) 308-68-22, (099) 050-49-82, (095) 183-05-25

## Ювелир из Одессы подарил «Донбасс Опере» авторский медальон с изображением «Горловской мадонны»



Ювелир из Одессы передал Донецкому государственному академическому театру оперы и балета имени А. Б. Соловьяненко авторский медальон с изображением «Горловской мадонны с младенцем». Об этом сообщили в пресс-службе театра.

«Ювелир из Одессы, тронутый трагедией в Горловке 2014 года, когда молодая мама и ее годовалая дочка погибли в результате обстрела со стороны ВСУ, создал медальон с их

изображением и передал его Донецкому государственному академическому театру оперы и балета имени А. Б. Соловьяненко», — отметили в учреждении. Медальон имеет округлую форму и выполнен из латуни. По мнению сотрудников «Донбасс Оперы», автор попытался сделать медальон своеобразным памятником невинным жертвам украинской военной агрессии и выразить надежду на мирное будущее Республики.

«Своим подарком мастер выразил благодарность артистам театра, которые, по его мнению, совершают свой маленький подвиг для города и людей», — добавили в театре.

Напомним, что 27 июля 2014 года в Горловке под снарядами украинской армии погибли молодая женщина по имени Кристина и ее маленькая дочь Кира. Тогда новость о трагедии облетела весь мир. Погибшую маму назвали «Горловской мадонной».

## В Горловке прошел Штаб по подготовке к отопительному сезону 2016-2017

19 августа в здании администрации г. Горловки состоялось заседание Штаба по подготовке к отопительному сезону 2016-2017.

Важным остается вопрос подготовки к грядущему отопительному сезону. На заседании штаба обсуждались вопросы подготовки временных убежищ, лифтового хозяйства, промывки отопительных систем, восстановления жилья, поврежденного вследствие артобстрелов и многое другое. Не остался без внимания и

вопрос сухих деревьев, находящихся в аварийном состоянии. Одна из актуальных проблем - промывка отопительных систем в преддверии отопительного сезона. На сегодня данный вопрос находится в стадии решения.

«Давайте в течение недели, до следующего штаба, вы дадите мне мероприятия: как нам организовать, как нам скооперироваться - приобрести такое оборудование и выполнять промывку», - предложил Друковский Владимир Леонидович.

## Полиции Горловки задержали супружескую пару, которые несколько месяцев промышляли квартирными кражами

Сотрудники сектора участковых инспекторов полиции Калининского райотдела города Горловки задержали супружескую пару, которые несколько месяцев промышляли квартирными кражами.

Правоохранители установили, что 47-летний неоднократно судимый злоумышленник и его сожительница, через забор, проникли в хозяйственную на территории частного домовладения, откуда совершили кражу домашнего скота, причинив ущерб хозяевам порядка 2 000 рублей.

В ходе следствия полицейские установили причастность подозреваемого к еще одной краже из квартиры на 1-м этаже многоэтажки. Мужчина похитил из жилища бытовую технику и продукты питания, чем причинил ущерб потерпевшим на сумму около

трех тысяч рублей.

Как сообщил начальник следственного отдела Калининского РО Горловского ГУ Артем Мальцев, в отношении горе-супругов возбуждено уголовное дело по п. «а», «б» ч. 2 ст. 164 УК ДНР (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение либо в иное хранилище). Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. Мужчине дополнительно инкриминируется еще и п. «а» ч. 3 ст. 164 УК ДНР (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ему грозит до 6-ти лет лишения свободы с уплатой внушительного штрафа.

Пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР

## Будущим мамочкам пос. Зайцево требуются детские коляски

В рамках благотворительной акции «От Сердца к Сердцу» в редакцию газеты «Горловка.Сегодня» продолжают обращаться горловчане, оказавшиеся в сложных жизненных ситуациях.

Директор КП «Зайцево-Сервис» Ирина Дикун постоянно оказывает посильную помощь жителям пос. Зайцево. Она обратилась в редакцию газеты, чтобы найти неравнодушных людей, готовых оказать помощь будущим мамам, нуждающимся в детских колясках.

«Я прошу от своего имени, а также от имени мамочек: у кого есть б/у-шные коляски, нам не надо новые - нам хотя бы б/у-шные. Просим, если у кого-то стоит, как говорится, дома ненужная зимняя/летняя колясочка, привезите, пожалуйста, на поселок Зайцево. Мы будем очень благодарны», - отметила Ирина Дикун. Все, кто желает помочь, могут обратиться по телефону редакции газеты «Горловка.Сегодня» либо напрямую к Ирине Дикун: 099-729-50-19.

## Официальный курс валют ЦРБ ДНР на 24.08.2016 года

Валюта	Покупка, руб.	Продажа, руб.
Доллары (USD)	62.00	64.50
Евро (EUR)	66.00	72.50
Гривны (UAH)	2.48	2.55

## Горловский хлебозавод ООО «Хлебный Дон» за все время боевых действий ни на день не прекращал свою работу

Накормить горловчан хлебом – главная задача сотрудников предприятия. Хлеб выпекался и в короткие мирные часы, и во время артиллерийских обстрелов ВСУ.

Здание хлебопекарни принимало на себя 3 прилета, в результате которых повреждения получали цеха, машины, бункера для муки, административное здание. Оконные проемы были заложены мешками с песком, однако стекла не выдержали взрывной волны. В один из налетов пострадал сотрудник. Ольга Казанцева, начальник смены, вспоминает, что во время обстрелов были повреждены цеха, выбиты стекла, в ночную смену был разрушен фасад здания, но рабочие места никто не покидал.

«Лежа на полу, ожидали конца обстрела, а потом продолжали выпекать хлеб. Было невыносимо страшно, но количество хлебопек не сократилось. Люди не покидали свои рабочие места», — говорит Казанцева. За 2 года они отличились целеустремленностью, стойкостью характера и смелостью. Каждый день, рискуя жизнью, приезжали на работу из обстреливаемых районов

города. Юрий Кизилев, водитель, был уверен, что обязан обеспечивать своих сограждан хлебом.

«Было страшно, были разрушены дороги, но в любых условиях хлеб доставлялся жителям города», — подчеркнул Кохилев. Исполняющий обязанности директора ООО Ирина Кристенкова рассказала, что коллектив сотрудников предприятия регулярно выходил на субботники по восстановлению разрушенных цехов. Водители самостоятельно восстанавливали автомобили.

«У нас есть вера, поэтому мы работаем дальше», — говорит Кристенкова. Стоит подчеркнуть, что, несмотря на трудности, хлебозавод оказывал гуманитарную помощь городу Дебальцево, где шли ожесточенные бои, обеспечивал социальные столовые и детские сады бесплатным хлебом.

«Сейчас предприятие ООО «Хлебный Дон» радует местных жителей вкусным ароматным хлебом и кондитеркой, а в планах — расширение ассортимента товара», — резюмировала кондитер Татьяна Педаш.

У жителей Горловки есть вера в то, что город всегда будет с хлебом.

## В городе продолжает вестись активная подготовка к предстоящему отопительному сезону

В Горловке в самом разгаре подготовка к предстоящему отопительному сезону. Так, в микрорайоне «Великан» проходит строительство четырех новых теплопунктов.

«Котельная, которая была установлена на заводе «Эластомер» и отапливала ранее «Великан», в этом году запускаться не будет. Мы взяли на себя обязательства 4 ЦТП переоборудовать от котельной, установить современное газоиспользующее оборудование, подвести все необходимые коммуникации и дать возможность отапливать 37 жилых домов вместе с социально значимыми объектами», — рассказывает и.о. генерального директора ГП «Донбасстеплоэнерго» Руслан Капленко. На сегодняшний день уже залит и высушен фундамент, идет монтаж дымовых труб. Проходят работы по подводу газа и водоснабжения. «На подходе у нас газовое оборудование, то есть котлы, которые мы



закупили или успели закупить еще в начале лета и завод-изготовитель справился уже с их изготовлением и сейчас стоит вопрос только в доставке их на территорию Горловки, чтобы смонтировать на ЦТП. У нас все идет по графику», — добавил Капленко.

Планируется, что все работы по подключению коммуникаций будут завершены до конца лета, а уже к началу отопительного сезона в микрорайоне запустят 4 новые котельные.

## ГК «Донбассгаз» инвестирует средства в масштабный проект, который повысит надежность газоснабжения Горловки

И.о. главы администрации Горловки Иван Приходько провел выездную встречу с жителями поселка Гольмовский совместно с и.о. генерального директора ГК «Донбассгаз» Сергеем Филипповым.

Как сообщает пресс-служба ГК «Донбассгаз», пятая из запланированных 20 встреч прошла на главной площадке поселка Гольмовский. Формат общения с гражданами традиционный — проблемный вопрос от участника схода граждан, публичное его обсуждение и контроль исполнения принятого решения. На встрече, кроме социально значимых тем, жителей поселка беспокоили коммунально-бытовые условия проживания, в частности, прогнозы на предстоящий отопительный сезон. Поселок Гольмовский из-за полностью разрушенного боевыми действиями подземного газопровода со стороны Украины больше года оставался без газоснабжения.

«В прошлом году за короткий срок мы приступили к первому этапу строительства и построили новую 4-километровую ветку газопровода среднего давления в безопасной для эксплуатации зоне. Однако зимний период эксплуатации показал, что техноло-

гические объекты газоснабжения и потребители нуждаются в большей пропускной способности газопровода. Главой Республики Александром Захарченко принято решение обеспечить надежность газоснабжения поселка и приступить ко второму этапу строительства. Утвержденный проект предусматривает строительство дополнительного газопровода протяженностью 4,5 км, который в дни резких зимних похолоданий полностью обеспечит потребности котельных в «глубоком топливе», — сообщил на сходе граждан Сергей Филиппов.

Совместно с администрацией Горловки руководство концерна «Донбассгаз» проинспектировало несколько участков строящегося газопровода. Используя современные технологии прокладки подземного полиэтиленового газопровода, концерн «Донбассгаз» задействовал 10 единиц спецтехники и около 80 высококвалифицированных специалистов. Большая часть работ уже выполнена. К началу зимы ГК «Донбассгаз» планирует объявить о гарантии бесперебойного и безопасного снабжения газом всех категорий потребителей прифронтного поселка Гольмовский.

## Минобороны ДНР призвала ОБСЕ обратить внимание на ночные перевозки запрещенной «Минском-2» техники ВСУ



Киев активизировал переброску запрещенной Минскими соглашениями боевой техники к линии фронта в Донбассе в ночное время суток. Командование ДНР призывает ОБСЕ обратить на это пристальное внимание.

«Колонна тягачей под покровом ночи перевозила к линии соприкосновения запрещенное Минскими договоренностями вооружение. Об-

ращаемся к ОБСЕ с призывом обратить внимание на факты скрытного перемещения тяжелого вооружения ВСУ и оказать воздействие на украинское военное командование с целью выполнения ими Минских соглашений», — отметил замкомандования Республики Эдуард Басурин.

При этом он указал, что подобные поездки без освещения и положенных патрулей несут опасность для жизни мирных граждан. Последняя ночная переброска техники была зафиксирована под Мариуполем 14 августа. Тогда на трассе Одесса – Мелитополь – Новоазовск автомобиль врезался в тягач с военной техникой ВСУ. Водитель погибла на месте, ее 7-летний ребенок скончался в больнице от полученных травм.

## Жертвами военного конфликта за неделю в ДНР стали шесть человек

Шесть человек погибли, еще шестеро получили ранения в ДНР в результате военной агрессии Украины за неделю. Об этом сообщили в пресс-службе аппарата уполномоченного по правам человека в Республике Дарьи Морозовой.

«За неделю в результате агрессии со стороны Украины на территории Донецкой Народной Республики погибли шесть человек, из которых пятеро – военнослужащие», — отметили в аппарате.

Инциденты произошли под Горловкой и Дебальцево, вблизи Авдеевской промзоны и на юге Республики. Кроме этого, по данным пресс-службы, с 12 по 18 августа пострадали шестеро человек, из которых пять военных ДНР и один мирный житель.

Добавим, что методология подсчета раненых и погибших аппаратом Морозовой может отличаться от сведений оперативного командования ДНР. В данные аппарата включены все случаи, связанные с конфликтом в регионе. По последним данным уполномоченного, с начала вооруженного конфликта в Республике погибли 4174 человека, в том числе 73 ребенка.

## Внимание! Дети – на дороге!



С 20 августа по 20 сентября на территории Донецкой Народной Республики Госавтоинспекция проводит комплекс профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности детей на дороге.

Такие ежегодные акции традиционно проводятся в связи с началом нового учебного года. Летние каникулы подходят к концу, а это значит, что на улицах городов и поселков Республики увеличилось количество юных участников дорожного движения и уже с 1 сентября тысячи учащихся ежедневно по дороге в школы и обратно будут переходить проезжую часть, пользоваться общественным транспортом.

Чтобы напомнить детям Правила дорожного движения, подзабытые за летний период, инспекторы ГАИ про-

ведут в первые дни сентября беседы по правилам безопасного поведения на дороге, обеспечат дежурство возле школ, расположенных в непосредственной близости от проезжей части, для безопасного передвижения детей к местам обучения.

Кроме того, Госавтоинспекция проведет обследование участков улиц и дорог, прилегающих к территориям учебных заведений и по которым проходят маршруты движения школьных автобусов, для того, чтобы определить, везде ли установлены необходимые дорожные знаки, нанесена дорожная разметка, работают светофоры.

В свою очередь, родителям необходимо выбрать для своих детей безопасный маршрут в школу и обратно, пройти с ними этой дорогой и акцентировать внимание на возможных опасных ситуациях, а также ежедневно напоминать детям правила безопасного поведения на дороге.

Госавтоинспекция напоминает водителям о необходимости проявлять особое внимание вблизи школ, при проезде перекрестков и пешеходных переходов, остановок общественного транспорта.

Пресс-служба УГАИ  
МВД ДНР

## Российские дипломы в 2016 году получили около 3 000 выпускников ВУЗов ДНР

Около 3 000 выпускников высших учебных заведений Донецкой Народной Республики получили в этом году дипломы высших учебных заведений Российской Федерации. Об этом рассказала глава Министерства образования и науки ДНР Лариса Полякова.

«В этом году дипломы российских ВУЗов получили около 3 000 наших выпускников», — отметила она.

Напомним, что все высшие учебные заведения ДНР нашли партнеров в России и заключили с ними договоры о сотрудничестве.

В прошлом, 2015 году, дипломы российских ВУЗов получили более 2



000 студентов из ДНР. Свои дипломные работы выпускники защищали как непосредственно на базе партнерских ВУЗов РФ, так и в режиме видеоконференции из Донецка.

## Порошенко знает, что ему не победить Донбасс в войне

Донецкая Народная Республика продолжает оставаться приверженной выполнению подписанных в Минске договоренностей, однако добиться того же самого от киевского режима будет непросто, учитывая попытку украинских диверсантов устроить теракты в Крыму. Данное заявление сделал полномочный представитель ДНР на переговорах Контактной группы в белорусской столице Денис Пушилин.

«Мне не раз приходилось видеть диверсантов, забрасываемых украинскими боевиками на территорию Республики, и всегда удивляло отсутствие у них элементарного инстинкта самосохранения. Еще более удивительно для меня отсутствие понимания ответственности за подобные действия у украинского правительства», — говорит Пушилин. — Нападать на непризнанное мировым сообществом государство — это одно, но пытаться спровоцировать крупнейшую мировую державу на боестолкновение может либо более сильный противник, либо абсолютно отчаявшийся. Все эти события говорят о том, что украинская власть позволила мировому кукловоду загнать себя в угол. Президент-олигарх, марионеточное правительство и радикальный парламент под управлением западных партнеров ведут Украину не к счастливому будущему, а на плаху».

По словам спикера, любой шаг Порошенко ведет его страну в бездну.



«И сегодня уже почти не важно, каким образом произойдет падение Украины. Петра Порошенко любые дальнейшие шаги ведут в бездну: ни выполнить Минские договоренности, ни сорвать «Минск-2» он не может. Гарантами Минска-2 выступили главы крупнейших европейских государств. Комплекс мер поддержан Резолюцией Совета Безопасности ООН. Все это накладывает на страну и ее президента определенные обязательства. Он может только провоцировать Донбасс на войну в надежде, что наши нервы не так крепки, как желание наказать врага. Но и пойти войной он тоже не может, потому что теперь точно знает, что не победит. А дома у него тысячи и тысячи погибших и пропавших без вести, разрушенная экономика, непосильные государственные займы, обнищание народа и полный крах некогда сильного украинского государства и... никаких перспектив».

## Народные Республики Донбасса обошли Украину по уровню потенциала развития

Политический и экономический потенциал ДНР и ЛНР больше, чем у Украины. Об этом на международном круглом столе в Луганске заявил председатель парламента Республики Денис Пушилин.

«Я настроен оптимистично. У наших Республик сейчас гораздо больший потенциал как в демократических началах, так и в близости между народом и властью», — сказал спикер. По мнению Пушилина, одним из главных факторов успешного развития Народных Республик является отсутствие олигархических структур и коррупции. Это дает мо-

лодым государствам «огромные преимущества и независимость» перед Украиной.

«Там происходит упадок экономики, коррупция, которая только возросла, и, конечно же, президент-олигарх у власти, который является самым уязвимым звеном. Им легко манипулировать, потому что его капитал находится вне Украины, и даже намек на какие-либо санкции или ограничения заставляет его быть послушным и совершать поступки, которые губительны для Украины и в первую очередь для ее граждан», — резюмировал Пушилин.

## Власти ДНР с начала года отремонтировали почти 800 км дорог Республики

Коммунальщики ДНР за неполные восемь месяцев 2016 года отремонтировали в Республике почти 800 км дорог, что превысило половину годового плана. Об этом сообщили в пресс-службе министерства строительства и ЖКХ.

«На сегодняшний день на территории Республики отремонтировано 775 километров дорог. Хорошо поставлена работа в Донецке, Макеевке, Кировском, Харцызске, Снежном и Новоазовском районе», — отмети-

ли в ведомстве.

В Минстрое добавили, что всего на территории ДНР запланировано провести ремонт с закладкой выбоин примерно на 1,5 тысячи километров дорожного полотна.

Ранее, в июле сообщалось, что сотрудники государственного предприятия «Автодор» с начала 2016 года провели ямочный ремонт дорог республиканского значения на площади почти в 15 тысяч квадратных метров.

## На рынках ДНР в сравнении с 2015-м годом зафиксировано снижение числа нарушений почти на 40%



Инспекторы проекта «Народный контроль» зафиксировали снижение количества нарушений правил торговли на рынке Донецкой Народной Республики на 36%. Об этом сообщила руководитель проекта, депутат Народного Совета Екатерина Мартынова.

## Центробанк ДНР готовит к запуску собственную систему мгновенных платежей

Терминалы самообслуживания ЦРБ Донецкой Народной Республики начнут работать на территории государства уже в ближайшее время, первые аппараты планируется установить вблизи таможенных пунктов. Об этом заявила председатель Центрального Республиканского банка Ирина Никитина.

«Сейчас мы практически готовы выставить наши терминалы самообслуживания, их пока 58. Наши специалисты постоянно работают в этом направлении, поскольку необходимо загрузить программное обеспечение, переформатировать терминалы, «заточить» кассовые установки под рубль и прочее», — подчеркнула она.

Глава Центробанка добавила, что в настоящее время прорабатывается вопрос установки первых платежных терминалов ЦРБ в районе таможенных пунктов, в том числе в прифронтальной зоне.

«Там должны быть условия, при которых мы можем работать. В первую очередь, необходимо установить на все терминалы охранную сигнализацию», — отметила Никитина.

Также жители Донецкой Народной Республики с помощью платежных терминалов самообслуживания Центробанка смогут оплачивать услуги онлайн игр и пополнять счета в социальных сетях.

«Если изначально мы сталкивались с огромным количеством нарушений практически в каждой торговой точке, то сейчас их стало значительно меньше, — подчеркнула Мартынова. — В конце 2015 года нарушения правил торговли, необоснованное завышение цен и просроченная продукция фиксировались в 96% случаев. Уже к августу 2016 года этот процент снизился до 60-ти».

«Народный контроль» был создан в ДНР 1 октября 2015 года при ОД «Донецкая Республика» с целью контроля соблюдения правил торговли и ценообразования. Активисты проводят рейды на рынках, оптовых базах и в магазинах для регулирования стоимости социально-значимых продуктов, ГСМ и других товаров.

«Ведутся переговоры по поводу массива агрегатора услуг терминалов самообслуживания, например, внесение денежных средств в игру «Танки», компанию «Орифлейм», социальные сети и прочее. Этот массив будет большим, и он будет под эгидой ЦРБ», — говорит Никитина.

Она подчеркнула, что возможностью оплачивать услуги через терминалы банка планируется обеспечить и владельцев банковских карт Центробанка.

«Мы хотим, чтобы в этих терминалах самообслуживания могла работать наша карта для оплаты, например, мобильной связи или коммунальных услуг», — резюмировала руководитель главного банка ДНР.

Напомним, что платежные терминалы крупных частных компаний прекратили работу на территории ДНР летом 2015 года. Они предоставляли сервисы по оперативному зачислению платежей в области телекоммуникационных услуг, услуг связи, интернета, телевидения, рекламы, банковских и страховых услуг и много другого.

## Учебный год в школах ДНР начнут 14,5 тысячи первоклассников – министр образования

Более 500 школ в Донецкой Народной Республике откроют двери для учеников в новом учебном году, за парты сядут порядка 14,5 тысяч первоклассников. Об этом сообщила министр образования и науки ДНР Лариса Полякова.

«В этом году 1 сентября откроется более 500 школ. Это больше, чем в прошлом, поскольку многие учебные заведения восстанавливаются, и работы будут завершены ко Дню знаний, — сказала Полякова. — За парты сядут 14 500 тысяч первоклассников».



По словам министра, по сравнению с 2015-м в нынешнем году в первые классы пойдут на 2,5 тысячи учеников больше.

## Горловские альпинисты водрузили флаг ДНР на одну из высочайших точек бывшего СССР – пик Ленина

Альпинисты из ДНР покорили одну из наивысших горных вершин Памира – пик Ленина и водрузили флаги Республики, Горловки и Федерации альпинизма. Об этом заявил министр молодежи, спорта и туризма страны Михаил Мишин.

«К сожалению, сейчас в Республике нет возможности видеть наши флаги на олимпиаде в Рио-де-Жанейро, но можно сказать, что у нас прошло не менее знаменательное событие – наши альпинисты водрузили флаги ДНР и Горловки на горной вершине Чон-Алайского хребта – Пике Ленина», — сообщил министр.

По его словам, один из семитысячников Памира покорили два спортсмена из Горловки — Константин Макеенко и Сергей Пугачев. Восхождение длилось 14 дней, 3 августа в 13:00 по московскому времени альпинисты достигли цели.

«Это была моя первая гора-семи-тысячник, которую удалось покорить. Я думаю, что мы выполнили все поставленные задачи и цели, вознесли флаги Республики, федерации и города Горловка», — рассказал Макеенко.

Ребята в экспедиции сопровождали представители Федерации альпинизма ДНР. «Было немного сложно, ведь ветер на вершине – от 30 до 60 метров в секунду. Но наши ребята справились и доказали, что в Донецке есть настоящие альпинисты», — отметила вице-президент Федерации Ольга Овчаренко.

Пик Ленина расположен на Чон-Алайском хребте горной системы Памир на границе Киргизии и Таджикистана, является одним из семитысячников — высочайших гор бывшего СССР. Высота пика – 7134,3 метра над уровнем моря.

Напомним, что альпинисты из



ДНР с момента образования государства покорили множество вершин в разных частях света. Так, спортсмены дважды восходили и водружали флаг Республики на высочайшую точку Европы – Эльбрус, поднимались на гору Казбек в Грузии, где после восхождения одному из безымянных пиков было присвоено имя Донецкой Народной Республики. А в начале февраля 2016 года была покорена наивысшая точка Южной Америки — пик Аконкагуа.

«На следующий год мы планируем покорить пик Килиманджаро – высочайшую точку «черного» континента и хотим занести туда небольшой кусок угля, добытый в нашей Республике», — сказала Овчаренко.

Килиманджаро – потенциально активный стратовулкан Африки, находящийся на северо-востоке Танзании. Является наивысшей точкой материка – 5895 метров над уровнем моря. Первое восхождение было совершено в 1889 году.

Донецкие альпинисты намеревались покорить вершину в мае 2016-го. Однако планы были скорректированы. Как ожидается, восхождение на Килиманджаро стает подготовительным этапом к покорению «крыши мира» — горы Джомолунгма (Эверест).

## Замглавы миссии ОБСЕ Хуг провел переговоры с лидером ДНР по вопросам нормализации обстановки на линии соприкосновения



Замглавы Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ Александр Хуг провел переговоры с Главой ДНР Александром Захарченко для обсуждения

ситуации в Донбассе. Об этом сам Хуг заявил журналистам.

«Мы встретились с Александром Захарченко. Для этого я и приехал в Донецк. Александр Захарченко является одним из подписантов Минских соглашений, и непосредственно с ним необходимо поддержать конструктивную дискуссию, что позволит ему и другим подписантам достичь нормализации в этой части», — отметил замглавы миссии.

По словам Хуга, на встрече в Донецке среди прочего обсуждался вопрос нормализации обстановки на линии соприкосновения и необходимости прекращения огня.

## За период с начала июля в России отдохнули более 2,5 тысячи детей из ДНР

Курорты и туристические центры России с июля этого года посетили более 2500 детей из Донецкой Народной Республики. Об этом заявил министр здравоохранения ДНР Виктор Кучковой.

«Уже более 2500 тысяч детей Донецкой Народной Республики прошли оздоровление в российских летних лагерях, процесс продолжается», — сказал глава Минздрава.

Напомним, что первый в 2016 году массовый выезд детей состоялся 1 июля. Тогда 750 ребят отправились в детский центр «Ромашка» на азовском побережье Ростовской области. Всего же с июля по сентябрь этого года министерство образования и науки ДНР запланировало на российских курортах оздоровить порядка пяти тысяч юных жителей Республики.

## Анекдоты

— Бэрримор, что у меня хлюпает в ботинке?  
— Овсянка, сэр?  
— А что она там делает?  
— Хлюпает, сэр?

У коней — кобылы. У быков — телки. У кобелей — суки. У дураков — дуры. Глянула на своего — король!

Сидят дед с бабкой за столом. Обедают. Бабка чавкает. Дед не выдерживает и бьет ложкой бабке по лбу.

- За что?  
- Не чавкай. Бабка перестала чавкать. Дед опять бьет её ложкой по лбу.  
- За что?  
- Как вспомню, аж бесит!

Лев собрал всех зверей и говорит:  
- Сегодня будем есть самого трусливого. Тут выбегает заяц и орет:  
- Кабана в обиду не дам!

Приходит мужик устраиваться на работу. А начальник его спрашивает:  
— Водку пьешь? — А есть? — Да, нет, это я так, в принципе. — А—а—а. Ну в принципе, не пью.

Мужик просыпается утром с большого бодуна, видит: на груди у него сидит барсук. — Ты кто? — Барсук. — А чё ты тут делаешь? — Да на вас, алкашей, белочек уже не хватает!

Жена купила несколько лотерейных билетов. — Если я выиграю, — сказала она мужу, — то куплю себе новую шубку из норки! — А если не выиграешь? — съехидничал муж. — Тогда ты мне ее купишь!

Мужик в очереди заглядывает в кошелек и падает в обморок. Его приводят в чувство и спрашивают, что случилось. Мужик отвечает:

-Вы представляете, заначку всю жене отдал, а себе зарплату оставил!





## «Брусилловский прорыв» без русской армии невозможен

В специализированном военно-аналитическом издании ВМРД опубликован материал о возможном сценарии предстоящей военной операции киевских войск по «зачистке» Донбасса. Материал, якобы написанный неким блогером с женской фамилией Diana Mihailova по своей стилистике очень напоминает информационный вброс, специально подготовленный киевскими спецслужбами для введения в заблуждение командования вооруженных сил Новороссии и деморализации их личного состава. В нем, в частности, говорится:

«Едиственным дающим хоть какие-то надежды нынешнему руководству Украины для силового решения проблемы Донбасса, может считаться только одновременное наступление по всей линии разграничения. При этом, обороняющимся не удастся выявить направления основных усилий и перебросить к ним резервы. В истории военного искусства такая операция по имени ее организатора получила название «Брусилловский прорыв». В отличие от сражения Первой мировой войны задача украинских силовиков будет заключаться не только в распределении усилий по всему фронту, но еще и в «сжатии» их по времени. На всю операцию, от ее «внезапного» начала в форме контрнаступления в ответ на «агрессивные вылазки сепаратистов», до победоносного завершения на границе с Российской Федерацией, должно быть потрачено времени меньше, чем понадобится российской армии, чтобы со своей территории предпринять ответные оборонительные или контрнаступательные действия. Опорные пункты вооруженных сил самопровозглашенных республик, которые не удастся разгромить, уничтожить авиационными или артиллерийскими ударами или обратить их личный состав в бегство либо вынудить сдать, будут оставлены на «съедение» второй и третьей волнам, состоящим в том числе и из того, что два года назад называлось добротами. Развивать успех и продолжать молниеносное наступление по направлению к российской границе

будут на выявленных наиболее слабых и прорванных участках и направлениях, благо территория театра военных действий позволяет оперативно маневрировать силами. Обязательным условием успеха такого блицкрига является также поддержка массированными авиационными и артиллерийскими ударами на линиях коммуникации, ведущих к российской территории и между опорными пунктами ЛДНР.

Кроме того, подобная операция потребует максимальной концентрации всех имеющихся сил и средств и быстрое приведение их в действие».

Итак, киевские генералы, если верить этому опусу, не придумали ничего лучшего, чем повторить операцию русского Юго-Западного фронта, которая, кстати, состоялась ровно сто лет назад – летом 1916 года. Действительно «Брусилловский прорыв» был очень успешным стратегическим наступлением. Однако не мешало бы правильно понимать слагающие этого успеха, чтобы адекватно оценивать шансы на его повторение в 2016 году на Донбассе. Прежде всего, наступление русских армий в Галиции не было изолированным событием, но являлось составной частью гигантских по масштабам стратегических операций двух фронтов мировой войны – Восточного и Западного. При этом, основные силы воюющих сторон были сосредоточены отнюдь не в районе «Брусилловского прорыва». Который, по большому счету, имел серьезный успех именно потому, что данный участок фронта обороняла, в основном, относительно слабая в моральном и военно-техническом отношении армия «лоскутной» Австро-Венгерской империи. К тому же этот прорыв не был таким себе сплошным фронтальным выдавливанием противника равномерно распределенной по фронту массой русских войск. Самостоятельные удары в рамках общего плана наносились каждой из армий Юго-западного фронта, при этом на направлениях этих ударов создавались группировки прорыва, имевшие

существенное превосходство над противником в силах и средствах.

Таким образом, рассуждение о том, что армии Новороссии не удастся выявить направления эти ударов и районы концентрации основных сил, представляется достаточно спорным. Кроме того, степень боеспособности противостоящих на Донбассе войск находится в обратной пропорции к ситуации в период «Брусилловского прорыва». Сегодня именно киевская армия своим крайне низким моральным духом и отсутствием достаточной мотивированности к участию в фактически гражданской войне, навязанной стране незаконным режимом, больше напоминает австро-венгерское войско кануна распада империи, печально знаменитым и абсолютно небоеспособным, представителем которого является всемирно известный «бравый солдат Швейк».

Кроме того, что такая украинская реинкарнация Австро-Венгрии вообще плохо подходит для ведения победоносных войн, основная печаль ситуации для киевских генералов заключается в том, что в отличие от кампании 1916 года, когда Брусиллов мог не опасаться серьезного усиления противника ввиду его скованности на других фронтах, в тылу у донбасского ополчения остается абсолютно ничем не скованная российская армия, которая вряд ли в этой ситуации останется сторонним наблюдателем. Для России военное поражение республик Донбасса было бы тяжелейшим собственным поражением, и поэтому ничего подобного она никогда и ни при каких обстоятельствах не допустит.

Еще менее состоятелен явно авантюристический расчет на то, что российская армия «не успеет со своей территории предпринять ответные оборонительные или контрнаступательные действия». Уж коли до этого дойдет, то не приходится сомневаться в том, что войска Южного военного округа ВС РФ уже два года только тем и заняты, что подготовкой к от-

ражению киевских военных авантюристов и должным образом укомплектованные, сумеют отреагировать «оптимальным» образом. И, соответственно, расчеты киевских стратегов «пройти в дамки» раньше вероятного противника явно построены на песке.

Впрочем, «триумфальное шествие» «украинских» войск сначала наткнется на заранее подготовленную и глубоко эшелонированную оборону армейских корпусов Новороссии, которой уже самой по себе может оказаться вполне достаточно для парирования этого удара растопыренными пальцами с последующим переходом в контрнаступление. Которое, в свою очередь, создаст угрозу попадания киевских сил в смертоносные котлы, что само по себе парализует их наступательный порыв.

Тем более, что якобы несметных украинских полчищ на самом деле не так уж и много, особенно с учетом их весьма невысокой индивидуальной боевой подготовки, низкого морального духа и особенно фатальной военно-технической отсталости. Ведь, несмотря на все грозные позы киевского начальства, факт остается фактом – сегодня эти войска все так же вооружены тем немногим, что осталось от некогда огромных советских arsenалов. Надежды наступающих на какую-то особую эффективность киевских военно-воздушных сил лучше сразу оставить. Просто потому, что даже при несравнимо более слабой ПВО ополчения образца 2014 года, они уже тогда полностью выключили эту горе-авиацию из хода боевых действий.

Таким образом, никакой уверенности в том, что для разгона киевского войска недостаточно будет усилий одних только ВСН, у меня даже близко нет. Тем более, что «Брусилловский прорыв» это, как не крути - творение русского военного гения, но никак не бандеровско-фашистской шпаны. То есть того, во что нынче превратилась так называемая «украинская армия», которой, в общем-то, никогда и не было, а сегодня нет и подавно.

## Переброска американского ядерного оружия из Турции в Румынию: первые выводы

США начинают выводить из Турции своё тактическое ядерное оружие. Американцы держали ядерное оружие в Турции с конца 50-х годов. Из-за него, во многом, начался Карибский кризис, и чуть было не случилась Третья мировая война. И вот теперь «всемогущие» США, без российских ракет на Кубе, без просьб со стороны самой Турции, без уступок, без встречных шагов Кремля просто потихоньку вывозят это оружие. Правда, пока информация идет сугубо неофициальная – бельгийское интернет-издание EurActiv сообщило об этом со ссылкой на независимые источники. Представитель МИД Румынии в четверг уже опроверг информацию о перемещении на территорию страны ядерного оружия из Турции. А Госдепартамент США и Пентагон просто отказались комментировать соответствующий запрос РИА Новости.

Вовсе не исключено, что эта новость окажется фэйком. Или попыткой зондирования общественного мнения, по итогам которого будет принято решение ничего никуда не перевозить.

Но давайте представим, что бельгийских журналистов не обманули, и американское ядерное оружие действительно тихо перевозят из Турции в Румынию на базу «Девеселу». Что это значит?

### Развод Турции и США

Во-первых, это свидетельство того, что те самые «всемогущие» США, которые «всюду вмешиваются», признали для себя, что Турция для них потеряна надолго, если не навсегда. Ядерное оружие нежелательно, но всё же можно держать на территории нестабильного союзника, но ядерное оружие нельзя держать на территории враждебного государства. Ядерные силы – слишком сильный аргумент, реально последний

довод в международной игре. Владелец ядерного оружия должен быть уверен, что в любой момент каждый его боезаряд выстрелит. Если ядерное оружие находится на территории враждебного государства, значит, оно может быть заблокировано. Турция уже обесточивала базу «Инджирлик», на которой как раз и складированы американские боезаряды. Кроме того, турецкие военные дважды за последние два месяца блокировали базу США. Это значит, что в критической ситуации американцы не могут рассчитывать не только задействовать размещённые в Турции вооружения, но даже просто сохранить над ними контроль. Если бы США рассчитывали на то, что ситуация может измениться к лучшему в ближайшее время (до одного года), они бы потерпели. Раз выводят, значит, считают, что разрыв с Турцией – это надолго.

Итак, Россия не стала бомбить Турцию, не стала финансировать создание на её территории 5-й колонны, как то прогнозировали некоторые особо рьяные российские политологи. Но по написанному ими сценарию действовали США: подготовка переворота, агенты влияния, масса infiltrированные в армию, полицию, спецслужбы, бюрократический аппарат и СМИ.

Результат налицо: «всемогущие» США потеряли союзника – вторую по мощи армию НАТО, плацдарм на Ближнем Востоке – в ключевом (с точки зрения американской стратегии) регионе планеты. И всё это за огромные деньги. Россия же получила Турцию (возможно пока и не в союзники, но в заинтересованные во взаимодействии партнёры, с хорошим потенциалом развития отношений) практически бесплатно.

### Урок для Украины

Рассмотрим второй аспект. Это та же Турция, но уже вдвоем с Украиной. Что нам продемонстрировал американский проигрыш в Турции? Несостоятельность концепции о том, что власть государства, подвергшегося гибридной американской агрессии, может противостоять США, только если Россия завалит соответствующую страну деньгами, создаст там свои неправительственные организации, заведёт кучу агентов влияния и, в конечном итоге, пошлёт танки спасать режим от переворота. В конце 2013 – начале 2014 года президенту Украины Виктору Януковичу надо было провести куда меньше арестов, чем провел в 2016 году Эрдоган. И на танках по столице его противники не ездил, и боевую авиацию против него не поднимали. Янукович в целом контролировал армию, полицию, государственный аппарат. Засветка путчистов на должностях произошла в первых числах ноября 2013 года. Остальные либо ждали, чья возьмёт, либо требовали от власти активных действий по подавлению майданного путча. Янукович ждал, торговался, уступал, никого из главрей путча не тронул. А уже обесточить американское посольство и обложить его войсками (за неимением Инджирлика) он и подумать не смел.

Эрдоган арестовал тысячи, уволил десятки тысяч путчистов и симпатизирующих им госслужащих, закрыл десятки СМИ, существенно ограничил гражданские свободы. И удержался.

Януковичу Россия помогала: и деньгами, и добрым советом. С Эрдоганом отношения наладились уже после путча. В критические часы короткой июльской ночи, которая решила судьбу не только переворота, но и американского ядерного оружия на турецкой земле, Эрдоган действовал сам. А это значит, что можно отбиться от американцев и без российской помощи, хотя она, конечно, никому не мешает. В принципе,

помочь можно лишь тому, кто сам готов к борьбе.

### Почему Румыния?

Наконец, румынское направление. Туда американцы выводят своё ядерное оружие. А ведь те же самые особые рьяные политики предупреждали нас, что американские ядерные ракеты появятся на Украине. Так вот ведь и случай, и повод, и Киев будет не против. Чего же не везут ядерные бомбы из Турции на Украину? Почему не перелетают американские самолёты с базы Инджирлик в Днепропетровск или Запорожье?

Ядерное оружие – аргумент не для Сирии, а для стратегического противника. Заряды на территории Турции могли быть направлены только против России. И с территории Румынии они будут угрожать именно России. Так ведь с Украины же ближе.

Выбор Румынии в качестве нового места базирования американских ядерных боезарядов является ещё одним подтверждением того, что США признали проигрыш украинской партии, не рассчитывают, что существующий режим сможет продержаться долго или трансформироваться во что-то проамериканское же. Они рассматривают эту территорию как уже отошедшую в российскую сферу интересов, поэтому и не размещают там стратегические вооружения. Зачем везти их из Турции на Украину, чтобы через полгода-год эвакуировать с Украины? И опять обошлось без российских танков. Так что, когда очередной псевдополитолог будет рассказывать, что Кремль не работает, а США всемогущи, вспоминайте турецкую историю. В конечном итоге, мы ведь знаем, что международные позиции России между 2000 и 2016 годом укрепились и продолжают укрепляться.

**Ростислав Ищенко, обозреватель МИА «Россия сегодня»**













